



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге местный житель сознался в совершении особо тяжкого преступления



Около 18 часов 16 мая 2013 года на лестничной площадке в подъезде одного из домов по улице Маршала Казакова было обнаружено тело неизвестного мужчины, предположительно лицо БОМЖ и З, с признаками насильственной смерти.

По данному факту Следственным отделом по Красносельскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам совершения преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

Как следует из материалов уголовного дела, в указанный день потерпевший стал копать в коляске, стоящей на лестничной площадке. Это заметила хозяйка коляски, выйдя из квартиры, и сделала ему замечание. Вслед за ней из квартиры вышел ее сожитель, который также сделал замечание потерпевшему, после чего между ними завязалась борьба, мужчины упали. Женщина вернулась в квартиру, через некоторое время вернулся ее сожитель, который, через некоторое время ушел на работу.

В ночь на 17 мая 2013 года подозреваемый самостоятельно обратился в отдел полиции и написал явку с повинной. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2013



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/745145>